

WÄLLER SPORTGEMEINSCHAFT e. V. Bad Marienberg

Geschäftsführerin: Cornelia Teschke - Langgasse 22 - 56470 Bad Marienberg

An die Mitglieder der Wäller Sportgemeinschaft e.V. Bad Marienberg Bad Marienberg,02. Februar 2024

Einladung zur Jahreshauptversammlung

am Freitag, 08.03.2024 um 19:30h Landhotel KRISTALL, Goethestrasse in Bad Marienberg

Tagesordnung

- 1. Begrüßung durch den Vorsitzenden
- 2. Bericht des 1. Vorsitzenden
- 3. Berichte der Sportwarte
 - 3.1. Jugendwart
 - 3.2. Inklusionssport
 - 3.3. Laufabteilung
 - 3.4. Lauftreff
 - 3.5. Radsport
 - 3.6. Ski-Langlauf Abteilung
 - 3.7. Volleyball
- 4. Bericht der Kassiererin
- 5. Bericht der Kassenprüfer
- 6. Entlastung des Vorstandes
- 7. Neuwahlen
- 8. Beschlussfassung über vorliegende Anträge
- 9. Ehrungen
- 10. Verschiedenes

Anträge sind bis zum 23.02.2024schriftlich beim 1. Vorsitzende einzureichen.